

Сегодня в рубрике «Память» представлены работы школьников Образовательного центра им. И.Д. Ваничкина села Алексеевка Самарской области.

В пронзительных эссе — любовь к Родине, память о великом подвиге народа, одержавшем победу над фашизмом, воспоминания о своих близких, участвовавших в тех великих сражениях.



Дмитрий ГРИДНЕВ, 5-й класс

Руководитель: М.В. Демченко, учитель русского языка и литературы

Великая Отечественная война

Великая Отечественная война... Эти слова священны для каждого человека. Чем дальше уходят в прошлое события войны, тем дороже для нас воспоминания, документы и свидетельства тех дней. Изучая историю, слушая о подвигах, мы учимся мужеству и отваге храбрых солдат, воспитываем в своих сердцах любовь к Родине.

Что для нас значит слово «война»? Страх, боль, смерть. Смерть не просто человека, а брата, мужа, отца, сына. В послевоенные годы не было семьи, у которой кто-нибудь не остался лежать на поле, и даже находят останки без вести пропавших воинов. На 9 мая возлагают венки на могилы солдат. Во время встреч с ветеранами войны у ребят блестят слезы и дрожат губы, и голос прерывается, когда они говорят слова благодарности старшему поколению. Можно бесконечно говорить о подвигах русского народа.

Каждая битва Великой Отечественной войны доказывает стойкость и мужество советских людей. Сталинград, Ленинград... Свидетели этих сражений вспоминают ад, где нужно было выжить, чтобы победить. Миллионы людей погибли, чтобы завоевать нам счастливое будущее!

Я искренне верю, что память поможет нам избежать ошибок в дальнейшей жизни и сохранить мир на многие века!

